
Défi cycle 2 numéro 1 
Solution 

Avec deux couleurs, on pouvait obtenir 6 carrés différents : 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

Remarque : tous les autres carrés que vous pouvez avoir trouvés, sont en fait issus de ceux là, si on les 
tourne. 

Avec trois couleurs, on pouvait obtenir 24 carrés différents : 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  


